

## Πληροφορίες

---

From: Yiannis Galidakis (virtualcomposer2000@yahoo.com)

To: virtualcomposer2000@yahoo.com

Date: Wednesday, April 28, 2021, 11:06 PM GMT+3

---

Καλημέρα σας,

Στο βιβλίο του Κώστα Τσαρούχα "Η μασονία στην Ελλάδα", αναφέρεται το όνομα του Πατέρα μου ως μέλος σας κατά την επταετία. Ο Πατέρας μου πέθανε το 1986 και γράφω μια πολύ σύντομη βιογραφία του, στη οποία θα συμπεριλάβω και εγώ αναφορές για την Μασονία στην Ελλάδα από το 1973 μέχρι σήμερα. Έχω μερικά ερωτήματα προς απάντησιν, αν επιτρέπεται:

- 1) Μπορείτε να επιβεβαιώσετε ή να αρνηθείτε το γεγονός ότι ήταν μέλος σας κατά την διάρκεια τουλάχιστον μεταξύ 1967-1973?

- 2) Αν ναι, γιατί δεν αναφέρεται στον κατάλογο των "ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΕΚΤΟΝΩΝ" όπως ο κος Λοΐζος Αντώνης, για τον οποίο μόλις βρήκα μια αφιέρωση βιβλίου από τον Πατέρα μου? Συγκεκριμένα της διδακτορικής θέσης του Πατέρα μου που αποτελεί λύση του προβλήματος H#20 σε σχέση με την Θεωρία Ελαστικότητας χρησιμοποιώντας Μιγαδικές Μεταβλητές (μεταξύ και πολλών άλλων) από τα 21 διάσημα άλυτα προβλήματα του Hilbert?

- 2α) Αν ναι, τότε αποσκίρτησε (η έπαψε να είναι ενεργό μέλος) ο Πατέρας μου από την(στην) Στοά σας? Γνωρίζω ότι δεν διαγράφονται ποτέ τα μέλη, αλλά επίσης γνωρίζω ότι το 1973 και μετά δεν είχε χρόνο να ασχοληθεί με τέτοια θέματα.

- 3) Αν όχι, πόθεν η (συκοφαντική) αναφορά του ονόματος του Πατέρα μου στο βιβλίο του Κώστα Τσαρούχα?

- 4) Επίσης θα ήθελα να μάθω τι συμβούλευσε η στοά του Αμερικάνους το 1969 για το επικείμενο ταξίδι τους στην Σελήνη, και ποιος έδωσε την συμβουλή, και γιατί οι πρώτοι αστροναύτες ήταν όλοι μέλη Αμερικάνικης Στοάς, αν ευαρεστησθε.

Γνωρίζω μόνο μια προσωπική αναφορά για την Στοά, από τον Πατέρα μου προς την μητέρα μου σε συζήτηση, απ' το 1971 και θα ήθελα να την επιβεβαιώσω στην την βιογραφία του. "Ένα μάτσο τρελλοί που ασχολούνται με μπουρδες.." (\*) Δεν θα επιθυμούσα να δώσω τέτοια παραπλανητική αναφορά για την Στοα και όλα τα "διακεκριμένα" μέλη της στην βιογραφία του αν δεν υπάρχει σοβαρός λόγος.

Παρακαλώ, αν η συγκεκριμένη Στοά δεν ήταν η Στοά στην οποία ήταν μέλος ο Πατέρας μου, παραπέμψτε το ίδιο μήνυμα στην αντίστοιχη περιφερειακή δικαιοδοσία.

Επίσης παρακαλώ κοινοποιήστε την απάντησή σας στους κους, Ιωάννη Ν. Ρήγο, Αρχιτέκτονα και Παναγιώτη Προκοπίου, συνταξιούχο Διακοσμητή. Δεν συμπεριλαμβάνω επαφές, γιατί είναι και οι δύο μέλη σας και πρώην προσωπικοί φίλοι του Πατέρα μου.

Αν δεν επιθυμείτε να απαντήσετε μέσω email, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου τηλεφωνικά στο 210-9812-990 και να κλείσουμε ένα προσωπικό ραντεβού να έλθω να μιλήσω προσωπικά με άτομο που ειδικεύεται σε θέματα ιστορίας της Στοάς. Αν δεν επιθυμείτε τηλεφωνική επικοινωνία ή αν δεν απαντήσετε καθόλου και πουθενά, θα αναγκαστώ να εκλάβω τη θέση σας ως υποδεικνύουσα την λανθάνουσα περίπτωση (αναφορά του Πατέρα μου (\*)) στην νέα βιογραφία του, με

επιπρόσθετους χαρακτηρισμούς για την Στοά σας, όπως "βρομεροί και  
σιχαμένοι ψεύτες προδότες που τους ενδιαφέρει μόνο το χρήμα και η  
εξουσία..."

Με σεβασμό και ευχαριστώ πολύ, εκ των προτέρων,

--

Γιάννης Γαλιδάκης,  
υιός Νικόλαου Ι. Γαλιδάκη,  
Υποψ. διδ. Μαθηματικών,  
Εργαστήριο Ουράνιας Μηχανικής και Μαθηματικών,  
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, jgal@aua.gr

--

not much about much much about not much